

反对派说：总统应为流血负责

“这是真正的人民起义，地方政府已经宣布忠于反对派。我想说，流血事件的责任在于巴基耶夫政权。巴基耶夫宣布，准备用枪来保卫自己的政权，而这正是这样做了。”

——吉尔吉斯斯坦联合反对派中央执行委员会代表拜萨洛夫

吉尔吉斯斯坦反对派表示，目前该国发生的一切是“人民的起义”，而总统巴基耶夫应该为流血事件负责。反对派认为，巴基耶夫镇压了吉国民主。吉尔吉斯斯坦一名反对派领导人7日说，吉当局已释放包括他本人在内的十余名反对派领导人。此外，吉军队当天向政府大楼外的反对派示威者开火。 据《环球时报》



吉尔吉斯斯坦骚乱

绝对人物

A35 郑州晚报

2010年4月8日 星期四 主编王绍禹 校对咏梅 版式 杨卫萍

三人行，则必有一人输

吉尔吉斯斯坦总统靠“革命”上位 反对派领袖之一曾是他的亲密助手

巴基耶夫：从基层工程师到总统



吉尔吉斯斯坦总统巴基耶夫就像一个政坛上的极限运动高手——“玩的就是心跳”。

基层做起仕途顺利登上总统宝座

从个人履历上看，库尔曼别克·巴基耶夫的经历丰富。巴基耶夫1949年出生于吉尔吉斯斯坦南部贾拉拉巴德州一个传统的多子女家庭，他接受更多的是俄罗斯教育：他毕业于俄罗斯古比雪夫工程学院，娶了一个地道的俄罗斯女子为妻。从基层工程师开始做起，巴基耶夫历任工程师、厂长等职，然后开始转入仕途，一步步升至市委书记、副市长、州长，于2000年底担任吉国总理。

2002年巴基耶夫辞职后成为政治反对派。2005年春吉政治反对派发动“3·24革命”，当时的吉总统阿卡耶夫逃往俄罗斯。巴基耶夫“有些意外地”被推上了总统的宝座。

利用矛盾各个击破国内政敌

“3·24革命”后，原来是个政治派别大杂烩的反对派成为当权派，各路豪杰粉墨登场。其中不少大佬开始觊觎总统宝座，成为巴基耶夫或明或暗的对手。总理库洛夫就是巴基耶夫的主要挑战者之一。出人意料的是，库洛夫不仅没有对巴基耶夫构成挑战，反而成为巩固巴基耶夫地位的主要力量之一。

在2005年的总统大选中，巴基耶夫和库洛夫原本是旗鼓相当的对峙，巴基耶夫并不占据多少优势。在这样的情况下，巴基耶夫出人意料地建议与对手联合起来。他说服库洛夫一起组建“巴库联盟”，由巴基耶夫出任总统，库洛夫则出任总理。2007年初，江山初定的巴基耶夫免去了库洛夫的总理职务，完成了历史使命的“巴库联盟”寿终正寝。

反对派的政治领袖被巴基耶夫一个个“招安”之后，在政府的工作中都没有特别的建树，其人格和执政能力受到民众的严重质疑。从此反对派一蹶不振，再也没有向巴基耶夫发起挑战的能力了。



乌谢诺夫：去年被巴基耶夫提拔为总理

达尼亚尔·乌谢诺夫，吉尔吉斯斯坦现任总理。1960年出生于比什凯克，1982年毕业于伏龙芝理工学院。2006年10月至2007年3月任吉尔吉斯斯坦政府副总理，2007年10月至2009年1月任首都比什凯克市市

长。2009年1月起任吉总统办公厅主任。2009年10月20日，吉尔吉斯斯坦总理伊戈尔·丘季诺夫领导的政府向总统巴基耶夫递交辞呈。巴基耶夫随后签署了解散现政府的法令。同日，吉“光明道路”人民党政治委员

会召开会议，决定提名总统办公厅主任乌谢诺夫为新任总理候选人。10月21日，吉尔吉斯斯坦总统巴基耶夫签署总统令，任命原总统办公厅主任乌谢诺夫为总理，负责组建新一届政府，解除丘季诺夫政府总理职务。

别克纳扎罗夫：曾是“郁金香革命”主将

别克纳扎罗夫也是“郁金香革命”的主要参与者，是阿卡耶夫政权的“死敌”。“革命”后，别克纳扎罗夫一直任总检察长，重点

追究前总统家人以及阿卡耶夫本人经济犯罪的刑事责任。就在被解职前，别克纳扎罗夫获得议会同意，剥夺前总统的儿子、议员

艾达尔·阿卡耶夫的议员豁免权。可是，别克纳扎罗夫还没来得及为这一成功感到高兴，就被解职了。



郑州最大的医疗药品资讯互动平台；24小时广告刊登热线：63399000 67655128

河南协和医院

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。方法：引进美国足外科动力系统，一次性矫正拇外翻。同时开展开趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点：局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症；一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业！省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址：郑州市伊河路42号（火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院）网址：www.djg120.com

浮肿(水肿)后患无穷

许多患者出现浮肿后，不够重视，不能及时治疗，浮肿水肿对组织器官危害极大，易导致尿毒症、腹水、心脏病、糖尿病、心衰猝死等并发症，危及生命！据统计，每年我国因浮肿病引起的死亡有很多例！

警惕以下症状：腿肿胀、手脚肿胀、眼皮肿、全身肿、无名肿、腹胀尿少、时时时消、随着气温升高肿胀加剧、胸闷气短、乏力易怒、失眠多梦及脏腑水肿、(肝腹水、糖尿病、高血压水肿、心、胸、肺积液)。由天津乐仁堂(1921年创立)独家生产的**茵陈五苓丸**(国药准字Z12020514)通过恢复脏腑功能，协调水气血关系，改善微循环，使水盐代谢正常化，是治疗浮肿、水肿、腹水的特效药。百年疗效验证：对各种腹水、(糖尿病、高血压、心、肝、脾、肺、肾、甲状腺)浮肿、无名水肿、腿脚肿胀、快则当天身体轻松，饮食改善，精力好转；轻症患者1疗程可防反复；重症患者2-3疗程即可。

专家提示：本品为传统配伍，重在按疗程辩证施治；钾钙等营养元素不流失，愈后随便饮水不复发。

专家咨询：0371-65562900(乐主任) 即日起买4赠1,送3,免费送货包邮 指定药店：郑州市同禧堂大药房(市五院对面)

“颈肩腰腿痛”就用痛可贴

“赵俊峰秘方”早在明清就被誉为“治疗骨病稀有的奇方”，曾有“赵氏秘方”神授之说，流传至今被赵氏传人赵俊峰先生发扬光大，赵俊峰“痛可贴”再现其治疗顽症的神奇疗效。

“赵俊峰痛可贴”对腰椎间盘突出、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、股骨头坏死等久治不愈的重病患者有意想不到的效果。

赵俊峰先生根据患者病症，选取天然优质中草药，加入祖传秘方，精心配制的特效黑膏药倍受患者的青睐，特别是重病患者，久治不愈的患者用过以后都有明显的好转，康复的例子在民间被传为佳话，“赵氏神贴”由此得名！

一般患者贴敷当天见效，1个疗程即可，重症患者3个疗程可恢复正常生活。

久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴”

“赵俊峰痛可贴”全国各大药店均有销售

地址：郑州市黄河路经八路口东50米路北天津大厦5楼25号 0371-63917024 Http://www.zhaojunfeng.cn

158元治疗 皮肤痒

抗复发 银屑病 喜获成功

我们研究治疗的是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知，主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱屑，反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

测绘学院牛皮癣研究所，是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构，在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验，经过反复筛选，科学组方，抗复发中药系列方剂。用药后迅速吸收，经血液循环直达病灶，增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的7-12天见效，2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端，因其疗效稳定可靠，只需口服，不忌口，无须任何外用特点，而受到广大患者信赖。

治病创根，杜绝复发才是关键，专家忠告久治不愈、反复发作的患者，接受专业机构，科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址：郑州市内乘115、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话：0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车，嵩山路与陇海路交叉口向北200米，沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

网址：www.158npx.com